

FOKOZZA AZ ASZÁLYKÁRT A TERMŐFÖLD KÁLIUMMŰTRÁGYÁZÁSA

<https://www.facebook.com/agroinform>

Hozzászólás

Konkrét hatásvizsgálati mérések bizonyítják, hogy tönkre mérgezik a növényeket és a fogyasztóikat, akik a termőtalajok vízben oldódó káliumtartalmát a talaj által automatikusan fenntartott természetes 90 mg/kg-nél nagyobbra növelik a kálium műtrágyákkal. A kálium műtrágyák, a káliumklorid, káliumnitrát stb. nem csökkentik az aszálykárt, hanem katasztrófálisra növelik. Különösen jól látható az Antirandom növénymonitorral, amit az engedélyemmel bárki megvalósíthat. A kálisóval szélhámuskodókat leleplező konkrét hatásméréseket lásd a honlapomon (www.tejfalussy.com videók, email könyvek, MEHNAM rovatok). Tejfalussy András okl. vill. mérnök, hatásmérés-tudományi szakértő feltaláló

Agroinform.hu élő adásban volt.
10 órája · 🌐

Szegána: minden gazdának van egy jó tippünk - ezt se próbáld ki otthon

1 ezer meglekintés

Tetszik · Hozzászólás · Megosztom

30 A legnépszerűbbek

Szólj hozzá...

Tejfalussy András Konkrét hatásvizsgálati mérések bizonyítják, hogy tönkre mérgezi a növényeket és a fogyasztóikat, is akik a termőtalajok vízben oldódó káliumtartalmát a talaj által automatikusan fenntartott természetes 90 mg/kg-nél nagyobbra növelik a kálium műtrágyákkal. A kálium műtrágyák, a káliumklorid, káliumnitrát stb. nem csökkentik az aszálykárt, hanem katasztrófálisra növelik. Különösen jól látható az Antirandom növénymonitorral, amit az engedélyemmel bárki megvalósíthat. A kálisóval szélhámuskodókat leleplező konkrét hatásméréseket lásd a honlapomon (www.tejfalussy.com videók, email könyvek, MEHNAM rovatok). Tejfalussy András okl. vill. mérnök, hatásmérés-tudományi szakértő feltaláló

Tetszik · Válasz · 0:00

47 342 ember kedveli ezt.

Az oldal ajánlása az ismerőseidnek

NÉVJEGY

A menőgazdászok oldala ;) Csatlakozz Te is!
<http://www.Agroinform.hu/>
Töltsd fel kedvenc, a gazdálkodással kapcsolatos képeid ide, az Agroinform...

TOVÁBB

Tipikus válaszdő: egy napon belül
Üzenetet küldhetsz akár most is.

<http://www.agroinform.hu/>

ALKALMAZÁSOK

Legyél az AgronForm tudostoja! Agromashepxón készült képek...

Nyerj könyvet a pálinkafőzés...
Nyerj könyvet a pálinkafőzésről!

VIDEÓK

Chat

Verőce, 2016. augusztus 19.

Iratjel: kalisorol-agroinfo.hu-160819